

報道関係各位

株式会社 Phone Appli、 株式会社協和エクシオとの資本・業務提携の実施について

株式会社 Phone Appli(本社:東京都港区、代表取締役社長:石原 洋介 以下、「Phone Appli」)は、株式会社協和エクシオ (本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:小園 文典 以下、「協和エクシオ」)と、2017年10月30日(月)付で、資本・業務提携に関する基本契約を締結したことをお知らせいたします。

Phone Appli は「人と人、人とモノをインターネットでつなぎ、イノベーションを生み出すお手伝い」を経営理念に掲げ、4年連続国内シェア No.1(※)の Web 電話帳アプリケーション「PhoneAppli Web 電話帳」及び「連絡とれるくん」を中心に、効率的な働き方、コミュニケーションの活性化を実現し、「働き方改革」に貢献するソリューションを提供しています。近年では、「人・モノ」に取り付ける繊維やセンサーから取得した情報を、Phone Appli が提供するクラウドサービスに送信し、人の状況を「見える化」するコラボレーティブ IoT など、「働き方改革」関連ソリューションを展開し、新技術を活かしたサービス開発にも積極的に取り組んでおります。

協和エクシオは、1954 年の設立から一貫して、情報通信インフラ構築の専門技術をコアコンピタンスとして事業活動を続け、情報通信にかかわる全ての設備構築についての一貫したサービスを、一元的に、また全国的に提供してまいりました。現在では、情報通信インフラ構築のみならず、長年培ってきた環境・土木技術や電気設備技術などを活用した環境・社会インフラの構築や運用の分野にも進出しています。さらに、1982 年から開始したソフトウェアの開発事業の分野においても、ICT とソフトウェアを融合したソリューションや各種アプリの開発などにも実績を有し、今後進展していく IoT の分野においても積極的な展開をしています。

今回の資本業務提携に伴い、両社の強みを生かし、エンタープライズ向けコミュニケーションソリューション及び IoT のビジネス拡大、エンジニアリング受託増加に努めてまいります。また、オフィストータルソリューションの確立・提供に関する協業を行い、「働き方改革」による仕事の効率や生産性の向上をより高度にサポートし、更なる市場の拡大を目指します。

(※) 出典: MM 総研「Web 統合電話帳アプリケーション市場の概況 2016 年末」



【協和エクシオについて】

商 号:株式会社協和エクシオ(東証一部 証券コード 1951)

設 立:1954年5月

資本 金: 6,888,000,000 円 代表者: 代表取締役 小園 文典

所 在 地:東京都渋谷区渋谷1丁目29-20

事業内容:情報通信・電気・環境設備工事業、情報システム事業

URL : http://www.exeo.co.jp/

【Phone Appli について】

商 号:株式会社 Phone Appli

設 立: 2008年1月 資本金: 165,104,960円 代表者: 代表取締役石原洋介

所 在 地:東京都港区虎ノ門1丁目1-3 磯村ビル3F

業務内容:アプリケーション開発/クラウド電話帳サービスの企画・開発・販売/

各種 IP-PBX 設計・構築・保守/その他通信設備工事

URL : http://phoneappli.net/

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社 Phone Appli (フォンアプリ) 広報担当 TEL: 03-5488-7001 E-mail: <u>info@phoneappli.net</u>